



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорождённого на юго-востоке Москвы



Лефортовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, утром 24 апреля 2023 года в санитарном узле электропоезда обнаружено тело новорожденного мальчика с признаками насильственной смерти в виде ножевых ранений в области шеи, кроме того, во рту младенца был обнаружен сверток бумаги, который препятствовал его свободному дыханию.

В настоящее время следователи и криминалисты столичного Следственного комитета



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

работают на месте происшествия, изучаются записи камер видеонаблюдения, назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление личности матери ребенка.

24 Апреля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1783776/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v